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●開会　「点鐘」

●ロータリーソング 「四つのテスト」

●出席報告

●第2660地区 2023-24年度地区委員の委嘱

　　ロータリー財団委員会

　　 資金管理小委員会 委員長　相馬 康人会員

●その他の報告

●会務報告　「会長の時間」「幹事報告」

●SAA報告　ニコニコ箱

●卓　　話　　「私を語る」　

　　　　　　　　　　　上農　修　会員

　　　　　　　　　　　倉角　和彦　会員

●閉会　「点鐘」

■卓話予告

3/22　（仮）「こんなに面白い「能」の世界」

　　　　　　観世流能楽師　シテ方　林本 大先生

3/29　（万博関連の卓話を予定）

　先ほど次年度に地区へ出向していただく皆様に委嘱状

をお渡ししました。八尾RCの代表として、各部門でご活

躍いただくことを願っております。ホームクラブとはまた

違った、新たな学びや交流の可能性が広がっていくことと

思います。どうぞそれぞれに有意義な活動に取り組まれ、

貴重な経験ができる一年になりますことを祈っております。

　そして先週入会された山部会員のカウンセラーを、山本

（昌）会員にお願いいたしました。山部会員の良き相談相

手として、サポートいただきますようお願いいたします。

　本日は、新年度の米山奨学生について報告します。来
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月から大学の新年度が始まりますが、当クラブでも新しい

奨学生をお世話させていただくことになりました。今回は

児林会長エレクトにご尽力いただき、地元の大阪経済法

科大学からの受け入れが実現しました。ベトナムからの留

学生で、ダン・ティ・テゥイ・ズンさんという女性の方を受け

入れさせていただきます。４月から大学４年生ということで、

当クラブで一年間、支援してまいりたいと思います。

　ご本人には私もまだお会いしたことはございませんが、

来月には例会にも出席してくださることと思います。その

節は皆様もどうか、温かくお迎えいただきますよう、よろし

くお願いいたします。

　そして、どうぞセクハラにはご注意いただきますよう、そ

してパワハラなどの防止にもご配慮いただきますよう、改

めてお願いします。昭和の感覚でははく、令和の常識で

接していただけますと、幸いです。

　彼女を応援することで日本とベトナムの相互理解がさら

に深まっていくことになれば、世界平和にも微力ながら貢

献できることになると思います。どうか皆様のご協力を、よ

ろしくお願いいたします。

▼４日にPETSが開催され、児林会長エレクトが出

席されました。

▼９日に四和会が開催され、今年度と次年度の会

長・副会長・幹事と事務局の７名で出席します。

▼トルコ地震の義援金￥37,996を送金しました。ご

協力ありがとうございました。

▼新型コロナの大阪モデルが緑信号になりました

ので、次週よりZoomはなしにします。

▼次週よりマスクの着用は個人の判断といたします。

▼本日例会後、クラブ戦略計画委員会と会長会を

開催します。

▼会報に、理事会の議事録を掲載しています。

▼クラブ広報委員会・安田　知生　委員

　今月は水と衛生月間です。また13日からは世界ロー

ターアクト週間です。ＲＩ会長メッセージでは、茶道の

大家が語った平和への思いを紹介されています。訪

日の際に、千玄室さんにおそわったことは一生忘れな

い、と述べられています。

　特集の「地域の森活用術」では、森林に関する各ク

ラブの活動事例が数多く掲載されています。世界RA

週間の特集は、ローターアクトの基本的な内容が学べ

るようになっています。地区大会の紹介では、12月に

行われた第2660地区の大会も紹介されています。

「活動報告」

▼金光八尾高校　インターアクトクラブ

　　　顧問　前田　裕子　先生

　平素は当校のインターアクトクラブにご支援、ご協力を

いただき、ありがとうございます。また昨年秋にはインター

アクトの年次大会をホストさせていただき、八尾ＲＣ様から

も多くのご参加をいただきまして、ありがとうございました。

　本日は令和４年度の活動報告と、卒業した３年生の体

験談を発表させていただきます。また来年度は6月の新

入生歓迎会で、幹事校として頑張って取り組んでまいりた

いと思っております。今後もご支援を、よろしくお願いいた

します。

▼金光八尾高校　インターアクトクラブ

　　　会長　冨永 怜さん、幹事　池田 妃奈夏さん

　５月に本校インターアクトクラブの新入生歓迎会とクリー

ンハイクを実施ました。昨年は新入生歓迎会が実施でき

ず、先輩と後輩の交流の場がありませんでしたが、今年

度は実施することができて先輩と後輩が交流できる場が

もててよかったです。当日は学校からJR志紀駅方面へク

リーンハイクを行いました。思っていた以上に路上にゴミ

が落ちていたので、ごみのマナーについて考えさせられ

る機会になりました。仲間同士でどれだけゴミを拾えるか

を競い合いながら、楽しい雰囲気でゴミ拾いができました。

　次に第2660地区の新入生歓迎会に参加しました。万博

記念公園内でパークゴルフと謎解きゲームに参加しまし

た。普段接する機会がない他校のインターアクトクラブの

皆さんと活動できてよかったです。また、RCの方々と交流

する貴重な機会になりました。

　7月に泉南ロングパークで、サンテレビの企画でごみ拾

いプロジェクトに参加しました。スポGOMIとは制限時間内

に拾ったゴミの量や、種類で得点を競う競技で、ゴミ拾い
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にゲーム要素をとり入れたイベントです。浜辺には思って

いた以上にゴミが落ちていて驚いたのと、チームで協力し

てゴミ拾いできたことに達成感を感じました。また、ゴミの

分別を学ぶことで環境問題に興味を持ち、日常生活に役

立つと思いました。

　10月に「海ゴミゼロキャンペーン」というサンテレビの企

画に協賛し、学校周辺の清掃活動を実施しました。約一

時間の実施で大量のゴミを集めることができました。私た

ちが活動していると近隣の方から「ありがとう」と感謝の声

をかけられ、非常にやりがいを感じることができました。翌

日には、本校の同窓会主催の校内清掃活動に参加させ

ていただきました。年齢の異なる卒業生と交流ができる貴

重な経験になりました。

　10月に子ども食堂に訪問し、お手伝いさせていただき

ました。大学生の方と協力して、小学生のために食事の

用意をしました。小学生がおいしそうに食べている姿を見

て嬉しい気持ちになりました。またハロウィンの季節だっ

たので食事の後にビンゴ大会を行い、小学生と一緒に楽

しい時間を過ごしました。初めての子ども食堂での活動

でしたが、とても良い経験になり、またお手伝いさせてい

ただくことでたくさん学ぶことがありました。

　11月に本校インターアクトクラブ主催で年次大会を実施

しました。企画から運営まで本校インターアクトクラブが中

心となり、各校協力のもと、年次大会を盛り上げることがで

きました。当日は活動報告から始まり、その後講演会、グ

ループワーク、発表という流れで年次大会を進めることが

できました。講演会では、株式会社花王様の企画でＳＤ

Ｇｓに関する取り組みの話を聞かせてもらいました。その

後、グループに分かれて「自分たちができるSDGsの取り

組み」について話し合いをしました。話合いの中で様々な

意見を出し合い、環境にやさしい生活を心がけることで、

ＳＤＧｓの目標に近づくことができると実感しました。

　12月にグランキューブ大阪で開催された地区大会に参

加させていただきました。慶応義塾大学の教授の記念講

演を拝聴し、これからあるべき未来の私たちの姿につい

て考える機会になりました。また、ロータリー学友会主催

の「友愛の広場」ではVR体験などを通じて、ポリオ根絶活

動について学ぶことができました。

　今年度は昨年度よりも部員が増えたことで、より多くの

活動や体験の幅が広がりました。これからも八尾ＲＣの皆

さんの協力をいただきながら、様々な活動にチャレンジし

ていきたいと思います。

▼金光八尾高校 インターアクトクラブ 嵩島 愛さん

　インターアクトクラブで、昨年度の部長をさせていただき

ました。コロナの影響であまり活動ができませんでしたが、

それでもインターアクトの経験が人生の選択に大きな影

響を及ぼしました。

　経済や経営を学びたいと思っていますが、八尾ＲＣさん

の出前授業がきっかけとなりました。金融や株式のことを

ゲーム形式で学び、とても楽しかったです。当初、私は理

系でしたが、経済学部に志望を変更するにあたり、迷いも

ありましたが決断することができました。インターアクトクラ

ブでの経験が、自信につながったと思います。

　また地区インターアクトで知り合った他校のインターアク

ターたちとは、今もつながっています。大阪大学のAO入

試を受験し、面接ではインターアクトでの経験などを話す

ことができました。おかげで合格することができ、夢のよう

です。これも皆さんのご支援のおかげと、感謝いたします。

　インターアクトで学んだことを今後の人生にも生かし、社

会に貢献していきたいと思います。

私の卒業研究～

「訪日外国人のベジタリアン・ヴィーガンに対する

受入れ状況－大阪府の飲食施設の調査から」

▼米山奨学生 ウアール ミナ ミネア アレクサンドラ様

　大阪国際大学の国際観光学科での、卒業研究の内容

を発表します。ベジタリアンやヴィーガンに対応する飲食

店の数が日本ではまだ少ないことから、こうした人たちの

ニーズに応えるための課題などを調べました。

　ベジタリアンとは菜食主義者、ヴィーガンとは純菜食主

義者を指します。程度の差はありますが、動物由来の食

品を避けます。人によって様々なタイプが存在します。

　注目される理由は、動物愛護への関心の高まりや健康



八尾ロータリークラブ会報 クラブ広報委員会
お気付きの点がございましたら、
広報委員会までご一報下さい

委員長 ▼ 谷口　善紀　　副委員長 ▼ 菅野　茂人
委　  員 ▼ 居相・原田・田中（貴）・児林（健）

的なライフスタイルの普及、環境意識の高まりなどがあり

ます。CO2やメタンガスの排出が少なく、畜産業による環

境負荷を低減します。

　日本での歴史について、昔は日本人もベジタリアンに

近い食生活でした。たとえば675年に天武天皇が肉食禁

止令を出すなどしています。近年は1955年頃から、食の

急速な欧米化で日本でも肉食が一般化しました。

　ベジタリアンやヴィーガンの人の割合は、世界では８％、

日本では６％ぐらいです。またヴィーガンの認知度は、

ヨーロッパでは９割ですが、日本ではわずか３割です。日

本では、まずは理解を深める必要があります。

　ニーズへの対応ではまず、メニューの準備が必要です。

そして食材変更のリクエストにも柔軟に対応することが大

切です。そうすることで、お客様の満足度が高まる可能性

もあります。私は29店にヒアリング調査を実施しました。

　対応メニューを提供する上での課題としては、仕入れ先

が限られている、材料が高価なので対応メニューを増や

しにくい、などがあります。

　また情報の配信が不十分なこともあるため、地図アプリ

や動画共有サイトへ反映させていく必要があります。そし

て対応していることの表示と、多言語での対応もまだ不十

分です。外国語での表記がないことも課題で、ピクトグラ

ムなどによる表示も効果的ではないでしょうか。

　日本がこれから観光大国を目指すには、すべての外国

人が食事を楽しめるようにしていくことが大切です。多様

な食習慣への認知度の向上が求められます。

▼吉本会長　金光八尾の皆さん、ようこそお越しください

ました。

▼長竹副会長　金光八尾高校の皆様、ようこそいらっしゃ

いました。

▼稲田幹事　本日卓話、金光八尾の皆様、ウアール・ミ

ナ・ミネアさん、よろしくお願いします。

▼佐野会員　誕生内祝い。

▼松本会員　2023～24年度会長エレクト研修セミナー、

次期会長児林様、ご出席御苦労様です。

▼居相・宇野会員　例会欠席お詫び。

▼山本（昌）会員　新入会員の山部さん、入会おめでとう

ございます。末永く、八尾RCをよろしく！

▼中川会員　在籍内祝い。例会欠席お詫び。

▼山本（勝）会員　H3ロケット打ち上げ不成功！大変残

念でした。また頑張りましょう！

▼井川会員　金光八尾の皆様、いつもありがとうございます。

▼菅野会員　今日早退します。早退お詫び。

▼田中（正）会員　本日の卓話、前田先生、堀口先生、続

いてウアール・ミナ・ミネア・アレクサンドラ様、楽しみにし

ていました。宜しくお願いします。児林会員ありがとうござ

います。しっかりと耕していきます。

▼新宮・山陰会員　金光八尾インターアクトクラブの皆様、

卓話楽しみにしています。宜しくお願いします!!

▼野村会員　長竹さん、先日はありがとうございました。

▼児林（秀）会員　本日、インターアクト金光八尾中学・高

校学校の皆さん頑張って下さい。先日は中川さんお世話

になりました。

▼西村会員　オ・オ・タ・ニ・サン!!すごすぎます。WBC楽

しみましょう！児林エレクト、先日は有難うございました。

▼福田会員　動物園あにまっち！楽しみです。

▼友田会員　春のライラセミナー（5.3～5）に開催します。

ご協力お願いします。

▼平尾会員　ミナさん、卓話宜しくお願いします。

▼福村会員　春の訪れを告げる、八尾の特産「若ごぼう」

の季節となりました。「ロジ物」となりましたので、香り高く

おいしいです。機会があればご賞味下さい。ミナさん、卓

話よろしくお願いします。

▼谷口会員　金光八尾インターアクトクラブの皆さん、米

山奨学生のミナさん、卓話よろしくお願い致します！

▼原田会員　良い事がありますように。

▼竹中会員　本日卓話される皆様、宜しくお願いいたします。

▼児林（健）会員　よいことがありました。

■ 出席報告

月日

2/25

3/1

3/8

会員数

63

64

64

出席

25

41

50

うち出席規定
適用免除者

6

6

13

メーク
アップ

3

出席率

47.17％

75.92％

81.97％

確定
出席率

52.83％
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